

三伏天垃圾站窗户大开 臭味熏得四邻门窗紧闭

晨报讯(记者 韩文雪 实习生 程姣)“我们这幢楼对面就是一个室内垃圾中转站,最近垃圾站后面的窗户老不关,臭味熏得我们大热天也不敢开窗!”2日上午,家住鹤源小区的王先生拨打热线反映。

随后,记者来到了王先生所说的垃圾中转站,看到不时有环卫工人推着垃圾车将一车车垃圾卸到垃圾站。周围空气中弥漫着一股垃圾腐烂的臭味,很是刺鼻。

在王先生家中,透过卧室阳台紧闭的窗户,记者看到垃圾中转站所在的两层小楼距该居民楼仅有四五米远,楼房西半部就是垃圾中转站,东半部除了商用和办公用房外,在

最东边的角落里还有一个公厕。“垃圾站和公厕是在小区建成后才建的,至今有近十年了。”王先生说,“之前垃圾站和公厕的窗户一般都关着,对我们的日常生活影响还不是太大。但不久前垃圾站进行改造,改造完投入使用后的这半个多月来后墙上的三个大窗户经常开着,垃圾的腐臭味阵阵飘来,害得我们大热天连窗户都不敢开。我爱人曾多次向该垃圾站的工作人员反映,他却说窗户太高够不到没法关。”王先生告诉记者,就在记者赶到之前,那几扇窗户不知怎么关上了。采访中,王先生五岁的小孙子也指着对面垃圾站连连说“臭”。

同时,王先生还说出了自己的另外一个担心,“楼下的公厕也正在改造中,工人们在公厕后面的窗户上加装了两个排风扇,我们楼里的住户害怕排风扇到时候排出的臭气又会影响我们的生活。”

针对该小区居民反映的问题,记者联系了淇滨区环卫处的相关负责人。该负责人表示,垃圾中转站的窗户今后会让相关工作人员及时关闭。“关于公厕的问题,当时主要是考虑公厕前方没有窗户,公厕内气味太大不通风才安装了排风扇。”该负责人告诉记者,他下午会去现场再了解一下具体情况,届时将会根据该小区居民的意见做出妥善处理。



伦敦奥运会火热进行,奥运纪念品热销,一位集邮爱好者向记者展示她购买的奥运会纪念邮票。
晨报记者 赵永强 摄

深水区游泳无视警戒线 一小伙儿淇河溺水被救出

晨报讯(记者 夏国锋 实习生 于雯)“快看!河中间好像有人溺水了!”这时只见一个中年男子迅速蹚过浅水区,快速游向时隐时现的溺水者,伸手抓住了溺水者的手,用力一拉将其头部带出了水面……8月2日下午,一小伙儿在淇河游泳溺水,幸遇正在执法的淇滨区文教体育局工作人员,被安全救出。

“当时将近下午三点,我们巡逻到欢乐沙滩段偏南端时,发现有不少人在浅水区嬉水,还有人手拉警戒线欲到深水区中玩,大家赶紧往前去劝阻他们。这时突然听见走在最前面的同事叶长河喊了一声:‘快看!河中间有人像是溺水了!’他随即甩掉鞋子,衣服都没来得及脱就跳到了河里。”淇滨区文教体育局的工作人员王志刚回忆。

据随同执法的肖桂英介绍,这时她才注

意到河中间似乎有人时隐时现,还有两个十六七岁的小伙子手抓警戒线绳朝他们摆手,似乎是在求援。

“溺水的小伙子在深水区警戒线外约有20多米远,当我游到那里时,他突然没入了水中,我加速猛游过去,在水下半米深处发现了他的手,抓住猛地一拉,顺势将他的脸带出了水面,后来在众人的帮助下把他抬上了沙滩。”叶长河回忆说。

小伙子被救上来后已处于昏迷状态,大家赶紧把他放在沙滩上一个凸起的地方,好让他排出呛入肺部的水。一会儿,小伙子恢复了意识和呼吸。

“询问后得知,溺水和手抓警戒线的小伙子都是浚县人。他们就地休息了一会儿,见溺水的小伙子没有大碍,便结伴离开了,大家这才放下了心。”叶长河说。

轮胎被偷,咋办? 拆了人家的装上 一男子被刑拘



张帅 图

晨报讯(记者 秦颖)自己停放在停车场的货车轮胎被盗,气愤的邢某索性偷了别人的轮胎,装在自己车上,一念之差,他从受害者变成了犯罪嫌疑人。8月4日,记者了解到,5月20日发生在淇县的轮胎盗窃案已破获。

2012年5月20日,铁西派出所接到司机黄某报案,称其停放在淇县某停车场的八轮货车四只轮胎被盗,总价值一万余元。经过现场勘查和调取周围的监控录像,民警认为前几天在此停放车辆的邯鄯司机邢某有重大作案嫌疑。此时邢某已驾车离去,民警立刻联系邯鄯警方,寻求配合。

7月28日晚,民警终于接到邯鄯警方来电,邢某已在邯鄯落网。为尽快给受害人一个交代,民警连夜赶往邯鄯,于29日将邢某抓获归案。

8月4日,记者获悉,经审讯,邢某交代他所驾驶的货车在高速路上出了车祸,因处理相关事情,暂时将车停在淇县某停车场。两天后,货车轮胎被偷。邢某急着赶路,索性偷了别人的轮胎,装在自己车上。目前,邢某已经被刑事拘留。(线索提供:吕永明)



茅台白金酱酒: 唤醒尘封的饮酒文化

谁也没想到,葛优最新代言的一个白酒广告,掀起了关于“中国人该如何喝酒”的激烈纷争。在这个有关贵州茅台白金酱酒的广告里,葛优强调酒要“小杯喝,(才)更讲究”,这一理念目前正走向白酒消费市场,成为很多家庭、公司聚餐的酒前语,如何更“讲究”地喝酒成为众多精英人士的重要健康诉求。那么,该怎么喝酒才算讲究?带着对中国当前餐桌饮酒文化的深刻反思,茅台白金酱酒走出了一条堪称“讲究”的道路:不但选代言人要讲究,更倡导讲究的喝酒方式。

小杯喝,杯子小,讲究大

要说喝酒,还真是一种讲究,中国的酒文化更是如涓涓细流,虽延续千年,却久远璀璨。

中国古代以儒家作为主流统治思想,酒桌上的礼仪是中国古代上流社会关于未来生活的规范和向往,也是所有进入或者期待进入精英社会人士的集体想象,因此,对于饮酒的要求就规定得非常明确。

首先,酒器决定了阶层,更决定了艺术品位。古人对饮酒酒器的要求非常严格,酒器越精致,越小,则代表的阶层和身份就越高。而江湖豪客、平常人家则只能以碗、坛等容器盛酒和饮酒。其次,喝酒要讲究文明。节制是文明饮酒的主要标志。茅台白金酱酒所倡导的“白金酱酒,小杯喝,更讲究”的“讲究文化”,彻底颠覆了豪饮的喝酒习惯,让喝酒方式更讲究,重建文明的饮酒习惯。

健康喝,面子多,更讲究

喝酒很多时候纯粹是男人之间的事,酒是属于男人的刚性读本,饮酒是乐事,“欢言所得,美酒聊共挥”,无数的古诗词中写出了饮酒与男性雄风的相互映衬。在现代,白酒更是与男人有了最直接的关联,饮酒关乎男人度量、胆量、雅量等——当这样的联系被不断放大时,当男人因为挣面子、撑场面而大杯饮酒时,此时,酒又成了男人最离奇的误读。

而面对当下的压力不断增加,男人亚健康日趋严重时,男人饮酒不仅要喝出阳刚,更要喝出健康。茅台白金酱酒回归传统的饮酒习俗,颠覆了大杯豪饮的喝酒风气。用小杯饮——对自己,不但举止优雅,而且健康;对家人和朋友更是一种关心和体贴,让整个饮酒环境变得更和谐,更健康。

小杯,让饮酒人更放松,这也是茅台白金酱酒传递给消费者的重要信息。正如代言人葛优讲的:是茅台白金酱酒,颠覆了当今社会饮酒文化,倡导更健康,更人文的生活方式。这一对茅台白金酱酒的夸赞并不为过。

算好“四笔账” 调解化纠纷

7月25日,淇滨区法院领导到钜桥镇野猪泉村执行案件现场,对李、赵两家相邻权纠纷一案进行现场勘察,并耐心细致地为双方当事人做思想工作,解开了双方心结,调解了一起纠纷。

钜桥镇野猪泉村的李某和赵某同系该村第二小组村民,两家由于耕地纠纷诉至法庭。淇滨区法院一审判决被告赵某停止侵害、排除妨碍,允许原告李某在新通道上通行。一审判决后,双方均未上诉。

案件进入执行程序后,被告赵某以多种理由不与法院配合,原告李某见判决得不到执行,也向有关部门反映情况,并在村里扬言要

和赵某拼个你死我活。7月25日,淇滨区法院主要领导到野猪泉村,进入到诉争现场,进行了认真勘察,勘察之后决定到被执行人赵某家了解情况。得知法院工作人员到来的消息后,赵某一家人来到路口阻止干警不让他们进家。法官说明来意,并解释他们是来了解情况,不是来强制执行的,同时邀请赵某和其家人到村委会调解。

法官耐心倾听赵某发泄不满和委屈,得知他的孙子学习成绩优秀,并考上了市高中“宏志班”,但因为一直担忧着家中的官司,导致思想不稳定后对他说:“老赵,咱先别说这个案件怎样解决,先给你算四笔账,你听一下我们对

不对。一是‘亲情账’,如果这个事儿解决不了,会不会影响到你孙子的学业?你难道愿意让孙子上课学习时还一直想着家里的官司纠纷,替大人担心,从而影响到学业?为了一条3米宽、20多米长的小路,影响孙子的前途划算吗?二是‘健康账’,现在你家里有病人,事情不解决,整天生气不仅影响身体健康,还得花钱看病。钱能挣,健康是多少钱也买不来的呀。三是‘经济账’,打官司需要交通费、差旅费,还耽误生产经营,对家庭来说增加了经济上的负担。四是‘名誉账’,邻里村里闹纠纷,让村民如何评价?影响声誉、地位不说,还影响子女找对象。仔细算一下,以上四笔账损失任何一笔都划不来,

在矛盾冲突面前,健康、平安、经济、名誉、子孙后代成长发展才是最重要的。”听了这样一席话,老赵的情绪也越来越平稳,额头上和脖子上因为激动暴胀的青筋也渐渐隐去,并不住点头。

此时已经是下午1点钟,法官们并没有急于要求老赵执行判决,而是主动征询他的意见,并给其反思和考虑的时间。一向倔强的老赵将法官们送出村委会院子并道别。

随后,审理和执行该案的干警及村镇干部一起研究部署了具体解决方案,会上,法官们从村干部那里得知,目前李、赵两家均对法院的工作表示满意。(姬海法 李志兴)